
REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
ESTADO DE SERGIPE

C^MARA MUNICIPAL DE CAMP0 DO BRITO

Ata     da     47a     (Quadragesima     setima)     Sess§o
Ordin5ria da Camara  Municipal de Campo do Brito

Estado de Sergipe,  realizada  no ano de 2022.

Ao  vigesimo  segundo  dia  do   mes  de  setembro  de  dols   inn   e  vinte  e  do`s  (22/09/2022),   as
19h30mln,  o  senhor  Presidente  M6dice Santos Andrade,   usando  de  suas  prerrogatlvas  legals,
declarou  aberta  a  presente  sessao  ordinaria.  Em  seguida,  procedeu  a  chamada  dos  Senhores
Vereadores,constatandoaausenclajustificadadosVereadoresAIIisergiodosSantosAndrade,
Antonio  Carlos  Gois  Almeida,  Ana  Karla  Santos  PassosJo5o  Batista  Santos,  Reginaldo  Andrade
Passos.Logoap6s,convldouaVereadoraJusileideOliveiraDiaspararealizaralelturadoEvangelho

do  dla.  Em  ato  contt'niin   n  C:anh^r  D.a-:J^i ,.--- __do  dia.  Em  ato conti'nuo,  o Senhor Presidente passou  para a
__  _ __''_'--` ,.,, \J,I a  I,'a

D,:-A:-_  a____ ,  ,   ,Primeira-Secret5ria  prosseguiu  com  a  leitura ueno ex..... _ ......, ci.i]iia  Hiusseguiu  com  a  leitura  da  ata  da  sessao  anterior,  de

votagaopeloplenariooteordaata,que6aprovadaporunanimidadedosV
Nac+,   r-^^=_     _=_    I

soljcitacao  da  palavra,  passou-se  para  Ordem
do Dia

em  seguida  a
imediato  submete  a

_    __  _`„  I.`  L ar,uvaud  pui  unanlmlc]ade dos Vereadores Presentes.
Nesta  sessao,   n5o  houve  matenas  a  serem  lldas  no  expediente.  Sequenclalmente,  o  senhor
PresidentepassouparaogEpdeapegiEEEsolicitouaovice-presidenteJos€AdeilsonSantosde
Jesus para  substituir a  segunda  secretiria  na  mesa  da  presente  sess5o   Em  seguida  o  vereador
JoseEdlnelsonSantanapediuparaseretirardapresentesessaopararesolverproblemaspessoals
Segulndoaordemdesolicitacaodapalavra,oparlamentarJos€AdeilsonSantosdeJesuscitoua

participac5odocidadaoFernandes,quepartlclpoudoeventoXCM,nacidadedeCanind€,ficando
em  segundo  lugar  do  campeonato  e  representando  a  cldade  de  Campo  do  Brito,  alem  dlsso
agradeceuaprefelturamun'cipalpelacontrlbulcaocomauxi'lioaosesportistas.Porfim,falouda
lmportanciadoesportenatransformacaodasocledade.Pornaohavermalsvereadoresinscritos
na  ordem  de  solicitar5n  rla  r`-I.`,rh    .`--^_.    -_               -.

a  qual  nao  houve  materias  a..,`„„uiaudDcproceaeu-separaaexplica¢aopessoal.NaExptig±,n5ohouvemat6rias
aseremlldasnaexpllcac5opessoal.Porfim,osenhorPresidenteMediceSantosAndrade,declarou
encerrada   a   oresente  <occ2s^    |^+^..~:--_J_

serem votadas e procedeu-se

_ _ _.__ _ ...-,,. i. iui aut=,  ucl.Icl1 CJIJcut,eiraoa  a  presente  Sessao,  determinando  que  a   primeira  Secret5ria,   lavrasse  a  ata,  e  eu,
Jusileide  Oliveira  Dias,  lavrei  a  presente  Ata  que  vai  assinada,  por  mim,  pelo  Presidente  e  pelo
segundoSecretano,EstadodeSergipe,saladasSess6esdaCamaraMunlcipaldeVereadores,em
27 de setembro de 2022.

RuaSiqueiradeMenezes,n°03-Centro,CampodoBrito
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Ata da 472 (Quadragésima sétima) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Campo do Brito 
Estado de Sergipe, realizada no ano de 2022. 

do dia. Em ato contínuo, o Senhor Presidente passou para o ueno expediente, em seguida à Primeira-Secretária prosseguiu com a leitura da ata da sessão anterior, de imediato submete a votação pelo plenário o teor da ata, que é aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Nesta sessão, não houve matérias a serem lidas no expediente. Sequencialmente, o senhor Presidente passou para o grande expediente, solicitou ao vice-presidente José Adeilson Santos de 

na ordem de solicitação da palavra, passou-se para Ordem do Dia, a qual não houve matérias a serem votadas e procedeu-se para a explicação pessoal. Na Explicação Pessoal, não houve matérias a serem lidas na explicação pessoal. Por fim, o senhor Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a presente Sessão, determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu, Jusileide Oliveira Dias, lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pelo segundo Secretário, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 27 de setembro de 2022. 
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